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Ekli “İthalatta İlave Gümrük Vergisi Uygulanmasına İlişkin Kararda Değişiklik Yapılmasına 

Dair Karar”ın yürürlüğe konulmasına, 1567 sayılı Kanunun 1 inci, 474 sayılı Kanunun 2 

nci, 3283 sayılı Kanunun 2 nci, 4458 sayılı Kanunun 16 ncı, 22 nci ve 55 inci maddeleri ile 

2976 sayılı Kanun hükümleri gereğince karar verilmiştir. 

  

19 Nisan 2021 

  

İTHALATTA İLAVE GÜMRÜK VERGİSİ UYGULANMASINA İLİŞKİN KARARDA 

DEĞİŞİKLİK YAPILMASINA DAİR KARAR 

  

MADDE 1- 31/12/2020 tarihli ve 3351 sayılı Cumhurbaşkanı Kararı ile yürürlüğe konulan 

İthalatta İlave Gümrük Vergisi Uygulanmasına İlişkin Karara aşağıdaki ek madde 

eklenmiştir. 

  

“EK MADDE 1- (1) İthalatın “Türkiye Cumhuriyeti ile Büyük Britanya ve Kuzey İrlanda 

Birleşik Krallığı Arasında Serbest Ticaret Anlaşması” hükümlerine uygun şekilde yapılması 

halinde, bu Kararın uygulanması bakımından Avrupa Birliğine uygulanan ilave gümrük 

vergisi oranları, Birleşik Krallık’a da uygulanır,” 

  

MADDE 2- Aynı Karara aşağıdaki geçici madde eklenmiştir. 

  

“GEÇİCİ MADDE 2- (1) Geçici 1 inci maddenin ikinci fıkrası kapsamında 1/1/2021 tarihi 

ile bu maddenin yürürlüğe girdiği tarih arasında gerçekleşen ithalat işlemlerinin, “Türkiye 

Cumhuriyeti ile Büyük Britanya ve Kuzey İrlanda Birleşik Krallığı Arasında Serbest Ticaret 

Anlaşması” hükümlerine uygun şekilde yapıldığının ispatı halinde, söz konusu eşyaya 

Avrupa Birliğine uygulanan ilave gümrük vergisi oranları uygulanır; alman teminatlar 

hakkında gümrük mevzuatı hükümleri çerçevesinde işlem yapılır.” 

  

MADDE 3- Bu Karar yayımı tarihinde yürürlüğe girer. 

  

MADDE 4- Bu Karar hükümlerini Ticaret Bakam yürütür. 

 

https://www.mavi.web.tr/mevzuat/mevzuatGoster.aspx?id=38143

